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Rechtlicher Hinweis

Dieser Katalog ermöglicht Ihnen das Auffinden von SCHUMACHER EasyCut II Mähsystem-Kits, die 
für die gleichen Verwendungszwecke geeignet und für die gleichen Landmaschinen passend sind, 
wie die in den Vergleich einbezogenen Ersatzteile anderer Anbieter. Die Nennung von Kennzeichen 
Dritter erfolgt ausschließlich zu Vergleichszwecken und führt zum Auffinden eines kompatiblen 
SCHUMACHER-Ersatzteils. Der Katalog enthält keine Aussagen darüber, dass die SCHUMACHER- 
Ersatzteile die gleiche Herkunft, Qualität und/oder Ruf haben, wie die in den Vergleich einbezogenen 
Ersatzteile anderer Anbieter.

En

Legal notice

This catalogue helps you find the correct kits for retrofitting the SCHUMACHER EasyCut II cutting 
system. These kits suit exactly the same applications and the same machines as the parts from other 
suppliers that are used here for comparison. Third-party brand names are mentioned here are solely 
used for comparisons and help find the correct SCHUMACHER part. This catalogue does not mean to 
make a statement on whether the SCHUMACHER parts are of the same origin, quality and/or reputa-
tion as the third-party parts referred to for comparison.

Ru 

Юридическая информация

Настоящий каталог позволит вам найти комплекты деталей режущей системы SCHUMACHER 
EasyCut II, пригодные для применения в тех же целях и подходящие к тем же сельхозмашинам, что 
и запчасти других изготовителей, указываемые здесь для сравнения. Указываемые здесь марки 
третьих лиц служат исключительно для сопоставления, чтобы найти подходящую запасную часть 
«SCHUMACHER». Каталог не содержит никаких утверждений по поводу того, что запасные части 
«SCHUMACHER» имеют то же происхождение, качество и/или репутацию, что и сопоставляемые 
запасные части других производителей.

FR 

Mentions légales

Ce catalogue vous aide à trouver les kits de système de coupe SCHUMACHER EasyCut II appropriés 
qui conviennent exactement aux mêmes applications et aux mêmes machines que les pièces d‘au-
tres fournisseurs utilisées ici pour la comparaison. Les noms de marques de tiers sont mentionnés 
uniquement à des fins de comparaison pour aider à trouver une pièce de rechange SCHUMACHER 
compatible. Ce catalogue ne prétend aucunement indiquer que les pièces de rechange SCHUMACHER 
sont de la même origine, qualité et/ou réputation que les pièces d‘autres fournisseurs citées dans la 
comparaison.
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Übersichtstabelle ScHuMacHER
Easycut II Kits
 
Table of available 
ScHuMacHER Easycut II kits

Tableau des kits de système de coupe 
ScHuMacHER Easycut II

Комплекты Schumacher EasyCut II

BISO                     VX CROP RANGER – TRENDLINE (LIGHT), HIGHLINE 7 

CASE IH GRAIN HEAD 3050 8

CASE IH GRAIN HEAD 2050 9

CASE IH GRAIN HEAD 2030, 2040 10

CASE IH GRAIN HEAD 1030 – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 11

CASE IH FLEXIBLE GRAIN HEAD 1020 12

CASE IH FLEXIBLE GRAIN HEAD 3020 – SINGLE DRIVE 13

CLAAS             VARIO 500 – 930, CERIO 560 – 930 LEXION, TUCANO, AVERO 14

CLAAS          VARIO 1050 – 1230 LEXION, TUCANO 15 

CLAAS C390 – C900, V540 – V900 LEXION, TUCANO, AVERO 16

CLAAS C370 – C490 LEXION, TUCANO, AVERO 17

CLAAS C300 – C510 DOMINATOR 18

CLAAS C600 – C750 MEGA, MEDION, DOMINATOR 19

CLAAS COLUMBUS, COMMANDOR, CONSUL, EUROPA, […], SENATOR, DOMINATOR 20 

DEUTZ-FAHR COMBINES M 900, M 1000, M 1100, M 1200, […], M 1322, M 1610, M 1620 21

DEUTZ-FAHR COMBINES M 66, M 88, M 600, M 660, M 750, M 770 22

FENDT  POwERFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 23

FENDT  FREEFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 24

IHC  GRAIN HEAD 1030 – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 25

IHC  GRAIN HEAD 810, 825 26

JOHN DEERE  GRAIN HEAD 312, 314, 316 27

JOHN DEERE  GRAIN HEAD 918, 920, 922, 925, 930 28

JOHN DEERE  GRAIN HEAD FOR COMBINES 950, 952, 955, 960, […], 1052, 1055, 1065, 1075, 1085 29

LAVERDA / FIATAGRI  LAVERDA E300 – E600, FIATAGRI COMBINES 3400 – 3900 30

MASSEY FERGUSON  POwERFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 31

MASSEY FERGUSON  FREEFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION 32

NEw HOLLAND  VARIFEED HD – 760 CG 33

NEw HOLLAND  VARIFEED 34 

NEw HOLLAND  FACELIFT HEADER, EXTRA CAPACITY, HIGH CAPACITY, 720 CG 35

NEw HOLLAND  HIGH CAPACITY GRAIN HEAD – TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 8070, 8080 36

NEw HOLLAND  COMBINE GRAIN HEAD – 8030, 8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 8080 37

Original SCHUMACHER EasyCut II
passend für / suitable for / adaptés à / подходит для
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SCHUMACHER EasyCut II Mähsystem-Kits 

Bereits seit Beginn der 1980er Jahre entwickelt und vertreibt die GROUP SCHUMACHER das universelle 
EasyCut-Mähsystem. Der sehr präzise und kraftvolle Schnitt des Mähsystems hat schon früh Landwir-
te und Lohnunternehmer dazu bewogen ihre Maschinen mit dem EasyCut auszustatten. Bis heute 
bietet die GROUP SCHUMACHER daher für gängige Mähdrescher- und Schneidwerksmodelle die EasyCut II 
Mähsystem-Kits an.
Besonders Landwirte und Lohnunternehmer, deren bisheriges Schnittsystem verschlissen ist, profitieren 
gerne von der einfachen Montage, Wartung und den Eigenschaften der EasyCut II Mähsystem-Kits.
 

Kraftausgleich durch im Wechselschnitt angeordnete Messerklingen
Equilibrates forces as sections are configured in a face-up/face-down pattern
Équilibrage des forces grâce aux sections disposées en alternance 
Уравновешивание сил благодаря технологии среза «SCHUMACHER» с 
попеременной установкой лезвий

Beidseitig verschraubte Stahl-Mähfinger für eine hohe Stabilität
Superior stability as steel guards are bolted on both sides
Doigts de coupe en acier vissés des deux côtés offrant une grande stabilité
Стальные противорежущие пальцы с болтовым креплением с обеих сторон, 
обеспечивающим высокую стабильность

Messerführung durch Rollen für reduzierten Verschleiß und weniger Reibung
Reduced friction and wear thanks to rollers that give the sections unique control
Guidage unique des couteaux par des roulettes pour réduire l‘usure et le frottement
Уникальная роликовая направляющая ножа позволяет уменьшить износ и 
трение

Das EasyCut II Mähsystem zeichnet sich durch folgende Eigenschaften aus:
The EasyCut II cutting system offers the following properties:
Le système de coupe EasyCut II se distingue par les caractéristiques suivantes :
Режущая система EasyCut II отличается следующими характеристиками:

SCHUMACHER EasyCut II cutting system kits 

GROUP SCHUMACHER developed the universal EasyCut system in the early 1980s and has marketed it ever 
since. Its extremely precise and powerful cuts quickly convinced farmers and contractors who decided to 
specify their existing machines with the EasyCut cutting system. Therefore, GROUP SCHUMACHER offers 
EasyCut II kits for all popular combine and cutter bar models.
Farmers and contractors who are replacing their worn cutting systems appreciate the EasyCut II kits parti-
cularly for being easy to fit and maintain as well as for their outstanding properties.

Kits de système de coupe SCHUMACHER EasyCut II 

GROUP SCHUMACHER développe et commercialise le système de coupe universel EasyCut depuis le début 
des années 1980. La coupe puissante et très précise a incité depuis longtemps les agriculteurs et les entre-
preneurs de travaux agricoles à équiper leurs machines du système de coupe EasyCut. À ce jour, GROUP 
SCHUMACHER propose les kits de système de coupe EasyCut II pour tous les modèles standard de moisson-
neuses-batteuses et de barres de coupe.
Les agriculteurs et les entrepreneurs de travaux agricoles dont l‘ancien système de coupe est usé apprécient 
tout particulièrement la facilité de montage, l‘entretien et les caractéristiques des kits EasyCut II.

Комплекты деталей режущей системы SCHUMACHER EasyCut II 

Уже с начала 1980х годов SCHUMACHER производит и реализует универсальную систему среза 
EasyCut. С тех пор высокоточный, эффективный срез режущей системы побуждает фермеров и 
сельхозподрядчиков оборудовать свои машины системой EasyCut. Поэтому SCHUMACHER до 
сего дня предлагает на продажу комплекты деталей режущей системы EasyCut II для установки на 
распространённых моделях комбайнов и жаток.
В частности фермеры и сельхозподрядчики, вынужденные заменить изношенные режущие системы 
на своем оборудовании, рады возможности установить легко монтируемые и обслуживаемые 
комплекты EasyCut II с их отличными характеристиками.
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Schneller Ersatzteilaustausch durch komplett geschraubte Komponenten
Quick replacement of components thanks to bolted connections
Remplacement rapide des pièces de rechange grâce à des composants
entièrement vissés
Быстрая замена запасных частей благодаря болтовому креплению всех 
комплектующих

Verschiedene Konfigurationen je nach Erntebedingung
Choice of various configurations to suit individual harvest conditions
Différentes configurations possibles selon les conditions de récolte
Наличие различных конфигураций в зависимости от условий уборки

Passende SCHUMACHER Ährenheber für alle Fruchtarten
Bespoke SCHUMACHER grain lifters available for all types of crops
Releveurs d‘épis SCHUMACHER disponibles, adaptés à toutes les natures de récolte
Наличие разных стеблеподъёмников «SCHUMACHER» для любых культур
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EasyCut II Kit

N	 Mähfinger	+	1	Ersatzfinger

N	 Sektionalmesser	mit	Messerverbindungen

N	 Messerkopf	und	andere	Anschlussteile

N	 Messerführung

	 Comfort: Führungsplatten
  und obenführende Rolle
 Premium: oben- und untenführende Rolle
  Distanzplatten

N	 Ährenheberbefestigung

N	 Schrauben	und	Muttern

N	 Reparatursatz	Klingen

N	 Montageanleitung	und	Ersatzteilliste

N	 MultiTool

EasyCut II Kit 

N	 Guards	+	1	spare	guard

N	 Sectional	knives	incl.	knife	connection	kits

N	 Knife	head	and	accessories

N	 Knife	guidance

	 Comfort:  Wear plates and top rollers

 Premium:  Top and bottom rollers, spacers

N	 Bobbins	to	accommodate	the	lifters

N	 Bolts	and	nuts

N	 Spare	replacement	sections

N	 Assembly	instructions	and	parts	list

N	 MultiTool

Kit EasyCut II

N	 Doigts	+	1	doigt	de	rechange

N	 Lame	sectionnable	avec	raccords

N	 Tête	de	lame	et	autres	pièces	de	fixation

N	 Guidage	de	lame	

	 Comfort:  Plaques de guidage et roulement
  de guidage supérieur
 Premium:  Roulement de guidage supérieur 

  et inférieur, plaques de distance

N	 Fixation	du	releveur	d’épis

N	 Vis	et	écrous

N	 Kit	de	réparation	de	sections

N	 Instructions	de	montage	et	liste	des	pièces

	 de	rechange

N	 MultiTool

Комплект деталей режущей системы 
EasyCut II 

N	 Противорежущий палец + 1 запасной 
 палец
N	 Секциональный нож с соединительными  
 планками 
N	 Головка ножа и другие соединительные  
 детали
N	 Направляющая ножа
 Комфорт: направляющие планки и
  верхний прижимной ролик
 Премиум: верхний прижимной и нижний  
  направляющий ролики
  Дистанционные планки
N	 Крепление стеблеподъёмника
N	 Болты и гайки
N	 Ремонтный комплект с сегментами
N	 Инструкция по установке и
 список запасных частей
N	 Многофункциональный инструмент
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VX cRop RangER -
TREndLInE LIgHT 400 – 4,00 m 13ft –  302B01 – A00IC – 18968 – 12

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE LIgHT 450 – 4,50 m 15ft –  302B01 – A00ID – 17487 – 14

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE LIgHT 500 – 5,00 m 17ft – 302B01 – A00IE – 18969 – 16

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE LIgHT 550 – 5,50 m 18ft –  302B01 – A00IF – 17488 – 17

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE LIgHT 600 – 6,00 m 20ft –  302B01 – A00IM – 18970 – 19

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE (LIgHT) &
HIgHLInE 650

– 6,50 m 22ft –  302B01 – A00IN – 17489 – 20

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE (LIgHT) &
HIgHLInE 750

– 7,50 m 25ft – 302B01 – A00IP – 17490 – 24

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE (LIgHT) &
HIgHLInE 850

– 8,50 m 28ft – 302B01 – A00IQ – 17491 – 27

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

VX cRop RangER -
TREndLInE (LIgHT) &
HIgHLInE 900

– 9,00 m 30ft – 302B01 – A00IT – 18971 – 29

nicht für TREndLInE LIgHT - FLEX!
not suitable for TREndLInE LIgHT - FLEX!
ne convient pas à TREndLInE LIgHT – FLEX !
Не подходит для TRENDLINE LIGHT – FLEX!

302B01 

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #

BISO     VX CROP RANGER – TRENDLINE (LIGHT), HIGHLINE            FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m



8 |

gRaIn HEad 3050 – 4,88 m 16ft 2012 - 2016
47532512  
84519629 
84275287

– 18588.20 18588.30 18592 – 15

gRaIn HEad 3050 – 5,48 m 18ft 2012 - 2016
47532512  
84519629 
84275287

– 18589.20 18589.30 18593 – 17

gRaIn HEad 3050 – 6,10 m 20ft ≥ 2012
47532512  
84519629 
84275287

– 18590.20 18590.30 18594 – 19

gRaIn HEad 3050 – 6,70 m 22ft ≥ 2012
47532512  
84519629 
84275287

– 18591.20 18591.30 18595 – 21

gRaIn HEad 3050 – 7,62 m 25ft ≥ 2012
47532512  
84519629 
84275287

– 17431.20 17431.30 17434 – 24

gRaIn HEad 3050 – 9,15 m 30ft ≥ 2012
47532512  
84519629 
84275287

– 17432.20 17432.30 17435 – 29

gRaIn HEad 3050 – 10,70 m 35ft ≥ 2012
47532512  
84519629 
84275287

– 17433.20 – 17436 – 34

gRaIn HEad 3050 – 12,50 m 41ft ≥ 2014
47532512 
84519629
84275287

47532512 
84519629
84275287

A009N – A00AH A00AF 40

47532512  
84519629 
84275287

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #

CASE IH     GRAIN HEAD 3050           FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 2050 – 5,18 m 17ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17092.20 17092.30 16866 – 16

gRaIn HEad 2050 – 6,10 m 20ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17093.20 17093.30 16867 – 19

gRaIn HEad 2050 – 7,32 m 24ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17094.20 17094.30 16868 – 23

gRaIn HEad 2050 – 9,15 m 30ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17095.20 17095.30 16869 – 29

84433779 
84562654 
80753862

CASE IH     GRAIN HEAD 2050          FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 2030 & 2040 – 4,57 m 15ft ≥ 2002
84433779 
84562654 
80753862

– 17086.20 – 16865 – 14

gRaIn HEad 2030 & 2040 – 5,18 m 17ft ≥ 2002
84433779 
84562654 
80753862

– 17087.20 – 16866 – 16

gRaIn HEad 2030 & 2040 – 6,10 m 20ft ≥ 2002
84433779 
84562654 
80753862

– 17088.20 – 16867 – 19

gRaIn HEad 2030 & 2040 – 7,32 m 24ft ≥  2002
84433779 
84562654 
80753862

– 17089.20 – 16868 – 23

gRaIn HEad 2030 & 2040 – 9,15 m 30ft ≥ 2002
84433779 
84562654 
80753862

– 17090.20 – 16869 – 29

84433779 
84562654 
80753862

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #

CASE IH     GRAIN HEAD 2030, 2040          FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 3,70 m 12ft 1992 - 2002 28283011 – 17059.20 17059.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030 
(dronningborg, dK production) – 4,30 m 14ft 1992 - 2002 28283011 – 17060.20 17060.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 4,95 m 16ft 1992 - 2002 28283011 – 17061.20 17061.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 5,50 m 18ft 1992 - 2002 28283011 – 17062.20 17062.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 6,15 m 20ft 1992 - 2002 28283011 – 17063.20 17063.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 6,75 m 22ft 1992 - 2002 28283011 – 17064.20 17064.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

CASE IH     GRAIN HEAD 1030 – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION          FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 4,50 m 15ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SI A00SK – 15

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 4,95 m 16,5ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SM A00SP – 16

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 5,25 m 17,5ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SQ A00SR – 17

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 6,00 m 20ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SS A00ST – 19

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 6,75 m 22,5ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SU A00SV – 22

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 7,50 m 25ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – 19156 19171 – 24

FLEXIBLE gRaIn HEad 1020 – 9,00 m 30ft 1986 - 2011
1316161c91 
1316161c94 
1316161c95

– – A00SX A00SY – 29

1316161c91 
1316161c94 
1316161c95 

CASE IH     FLEXIBLE GRAIN HEAD 1020         FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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FLEXIBLE gRaIn HEad 3020 
(Single drive) – 7,50 m 25ft ≥ 2011 84275285 

84275287
– – 19154 19162 – 24

FLEXIBLE gRaIn HEad 3020
(Single drive) – 9,00 m 30ft ≥ 2011 84275285 

84275287
– – 19155 19170 – 29

84275285 
84275287

CASE IH     FLEXIBLE GRAIN HEAD 3020 – SINGLE DRIVE        FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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VaRIo 500 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 5,00 m 16ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – – – – – –

auf anfrage!
on request
Sur demande
По запросу

cERIo / VaRIo 560 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 5,60 m 18ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – A0076 – A007J – 17

cERIo / VaRIo 620 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 6,20 m 20ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – A0078 – A007K – 19

cERIo / VaRIo 680 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 6,80 m 22ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – A00GY – A007M – 22

cERIo / VaRIo 770 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 7,70 m 25ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – A007C – A007N – 24

cERIo / VaRIo 930 LEXIon &
Tucano & aVERo 528 9,30 m 30ft ≥ 2015 524 150 0 

524 151 0 – A007D – A007S – 29

524 150 0 
524 151 0

CLAAS     VARIO 500 – 930, CERIO 560 – 930 LEXION, TUCANO, AVERO         FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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5212501
5241500
5212531
5267550

VaRIo 1050 LEXIon / Tucano 529 10,50 m 35ft 2012-2016 5212501 5212531 A008I – A008G A008H 33

VaRIo 1200 LEXIon / Tucano 529 12,00 m 40ft 2012-2016 5212501 5212531 A00YQ – A008L A008M 38

VaRIo 1080 LEXIon / Tucano 536 10,80 m 36ft ≥ 2016 5241500 5267550 A00BC – A00BY A00C0 34

VaRIo 1230 LEXIon / Tucano 536 12,30 m 41ft ≥ 2016 5241500 5267550 A00Z1 – A00YY A00YZ 39

CLAAS     VARIO 1050 – 1230 LEXION, TUCANO        FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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c390 LEXIon & Tucano
& aVERo

700, 708, 
711, 714, 
715

3,90 m 13ft ≤ 2015
6704061  
6264111 
6267560

– 17032.20 17032.30 16835 – 12

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c450 LEXIon & Tucano
& aVERo

700, 708, 
711, 714, 
715

4,50 m 15ft ≤ 2015
6704061  
6264111 
6267560

– 17033.20 17033.30 16836 – 14

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c540 / V540 LEXIon & Tucano 
& aVERo

700, 705, 
708, 711, 
712, 714, 
715, 716

5,40 m 18ft ≤ 2015
6704061  
6264111 
6267560

– 17035.20 17035.30 16837 – 17

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c600 / V600 LEXIon & Tucano 
& aVERo

700, 705, 
708, 711, 
712, 714, 
715, 716

6,00 m 20ft ≤ 2015
6704061  
6264111 
6267560

– 17036.20 17036.30 16838 – 19

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c660 / V660 LEXIon & Tucano 
& aVERo

700, 705, 
708, 711, 
712, 714, 
715, 716

6,60 m 22ft ≤ 2015
6704061  
6264111 
6267560

– 17037.20 17037.30 16839 – 21

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c750 / V750 LEXIon & Tucano 
& aVERo

700, 705, 
708, 711, 
712, 714, 
715, 716

7,50 m 25ft ≤ 2015 6667431 
6267560 – 17038.20 17038.30 16840 – 24

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

c900 / V900 LEXIon & Tucano 
& aVERo

700, 705, 
708, 711, 
712, 714, 
715, 716

9,00 m 30ft ≤ 2015 6667431 
6267560 – 17039.20 17039.30 16841 – 29

Winkelschiene muss angepasst werden!
It is necessary to make changes to the angle bar!
La cornière doit être adaptée !
Подогнать пальцевый брус!

6704061  
6264111 
6267560
6667431

CLAAS     C390 – C900, V540 – V900 LEXION, TUCANO, AVERO   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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c370 LEXIon & Tucano 
& aVERo 527 3,70 m 12ft – 6267550 

1001440 – 17973.20 17973.30 18015 – 11

c430 LEXIon & Tucano
& aVERo 527 4,30 m 14ft – 6267550 

1001440 – 17974.20 17974.30 18016 – 13

c490 LEXIon & Tucano
& aVERo 527 4,90 m 16ft – 6267550 

1001440 – 17975.20 17975.30 18017 – 15

6267550 
1001440

CLAAS     C370 – C490 LEXION, TUCANO, AVERO       FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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c300 doMInaToR 703 3,00 m 10ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17026.20 17026.30 17000 – 9

c330 doMInaToR 703 3,30 m 11ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17027.20 17027.30 17001 – 10

c360 doMInaToR 703 3,60 m 12ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17028.20 17028.30 17002 – 11

c390 doMInaToR 703 3,90 m 13ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17029.20 17029.30 17003 – 12

c450 doMInaToR 703 4,50 m 15ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17030.20 17030.30 17004 – 14

c510 doMInaToR 703 5,10 m 17ft –

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

– 17031.20 17031.30 17005 – 16

6701201 
6762310 
6267550 
1001440

CLAAS     C300 – C510 DOMINATOR   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL
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JUL
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m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL
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m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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c600 MEga / MEdIon / 
doMInaToR 701 & 702 6,00 m 20ft – 6264111 

6267560 – 17023.20 17023.30 16838 – 19

c660 MEga / MEdIon / 
doMInaToR 701 & 702 6,60 m 22ft – 6264111 

6267560 – 17024.20 17024.30 16839 – 21

c750 MEga / MEdIon / 
doMInaToR 701 & 702 7,50 m 25ft – 6264111 

6267560 – 17025.20 17025.30 16840 – 24

6264111 
6267560

CLAAS     C600 – C750 MEGA, MEDION, DOMINATOR      FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL
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m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 2,10 m 7ft – 6112170 
5221900 – 17041.20 – 11483 – 6

coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 2,40 m 8ft – 6112170 
5221900 – 17042.20 – 16803 – 7

coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 2,70 m 9ft – 6112170 
5221900 – 17043.20 – 16843 – 8

coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 3,00 m 10ft – 6112170 
5221900 – 17044.20 – 16844 – 9

Maß a muss etwa 25 mm betragen!
Make sure dimension a is around 25 mm!
La cote a doit être environ 25 mm !
Величина А должна быть прибл. 25 мм!

coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 3,60 m 12ft – 6112170 
5221900 – 17045.20 – 16846 – 11

coLuMBuS, coMMandoR, 
conSuL, EuRopa, JunIoR, 
MaTadoR, MERcaToR, MERcuR, 
pRoTEcToR, SEnaToR, 
doMInaToR

– 4,20 m 14ft – 6112170 
5221900 – 17046.20 – 16847 – 13

6112170 
5221900

CLAAS     COLUMBUS, COMMANDOR, CONSUL, EUROPA, […], SENATOR, DOMINATOR  FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL
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m

JUL
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m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 2,70 m 9ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17047.20 17047.30 16964 – 8

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 3,00 m 10ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17048.20 17048.30 16965 – 9

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 3,60 m 12ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17049.20 17049.30 16966 – 11

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 4,20 m 14ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17050.20 17050.30 16967 – 13

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 4,80 m 16ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17051.20 17051.30 16968 – 15

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 5,40 m 18ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17052.20 17052.30 16969 – 17

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 6,00 m 20ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17053.20 17053.30 16971 – 19

coMBInES M 900, M 1000,
M 1100, M 1200, M 1300, M 1600, 
M 1002, M 1102, M 1202, M 1302,  
M 1320, M 1322, M 1610, M 1620

1123
1124 6,60 m 22ft ≤ 1983

 1.1114.060.007 
06516242 
06237347

– 17054.20 17054.30 16972 – 21

1.1114.060.007 
06516242 
06237347

JUL

17

m

DEUTZ-FAHR     COMBINES M 900, M 1000, M 1100, M 1200, […], M 1322, M 1610, M 1620      FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL
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JUL
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m

JUL
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m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL
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coMBInES M 66, M 88, M 600, M 
660, M 750, M 770 – 2,25 m 7ft – 1.1104.060.010.00 – 17055.20 – 11520 – 6

coMBInES M 66, M 88, M 600, M 
660, M 750, M 770 – 2,55 m 8ft – 1.1104.060.010.00 – 17056.20 – 16961 – 7

coMBInES M 66, M 88, M 600, M 
660, M 750, M 770 – 2,70 m 9ft – 1.1104.060.010.00 – 17057.20 – 16962 – 8

coMBInES M 66, M 88, M 600, M 
660, M 750, M 770 – 3,00 m 10ft – 1.1104.060.010.00 – 17058.20 – 16963 – 9

1.1104.060.010.00

DEUTZ-FAHR     COMBINES M 66, M 88, M 600, M 660, M 750, M 770   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL
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JUL
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m

JUL
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JUL
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poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 3,70 m 12ft ≤ 2007 28283011 – 17074.20 17074.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,30 m 14ft ≤ 2007 28283011 – 17075.20 17075.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,95 m 16ft ≤  2007 28283011 – 17076.20 17076.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 5,50 m 18ft ≤ 2007 28283011 – 17077.20 17077.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,15 m 20ft ≤ 2007 28283011 – 17078.20 17078.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,75 m 22ft ≤ 2007 28283011 – 17079.20 17079.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 7,60 m 25ft ≤ 2007 28283011 – 17081.20 17081.30 16957 – 24

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

FEnDT     POwERFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION       FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для
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FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 3,70 12ft ≤ 2005 28283011 – 17059.20 17059.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,30 14ft ≤ 2005 28283011 – 17060.20 17060.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,95 16ft ≤ 2005 28283011 – 17061.20 17061.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 5,50 18ft ≤ 2005 28283011 – 17062.20 17062.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,15 20ft ≤ 2005 28283011 – 17063.20 17063.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,75 22ft ≤ 2005 28283011 – 17064.20 17064.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

FEnDT     FREEFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 1030 
(dronningborg, dK production) – 3,70 m 12ft 1992 - 2002 28283011 – 17059.20 17059.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 4,30 m 14ft 1992 - 2002 28283011 – 17060.20 17060.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 4,95 m 16ft 1992 - 2002 28283011 – 17061.20 17061.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 5,50 m 18ft 1992 - 2002 28283011 – 17062.20 17062.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 6,15 m 20ft 1992 - 2002 28283011 – 17063.20 17063.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

gRaIn HEad 1030  
(dronningborg, dK production) – 6,75 m 22ft 1992 - 2002 28283011 – 17064.20 17064.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

IHC     GRAIN HEAD 1030 – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION       FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 810 & 825 – 3,00 m 10ft 1971 - 1988 3166667R91 – 17250.20 – 17096 – 9

nicht für Schneidwerke mit Messerkopf 197230c91 & 
1867542R91!
not suitable for cutter bars with a 197230c91 / 
1867542R91 knife head! 
ne convient pas à une barre de coupe avec tête 
porte-lame 197230c91 & 1867542R91 !
Не подходит к жаткам с головками ножей 197230C91 и 
1867542R91! 

gRaIn HEad 810 & 825 – 3,60 m 12ft 1971 - 1988 3166667R91 – 17251.20 – 17097 – 11

nicht für Schneidwerke mit Messerkopf 197230c91 & 
1867542R91!
not suitable for cutter bars with a 197230c91 / 
1867542R91 knife head! 
ne convient pas à une barre de coupe avec tête 
porte-lame 197230c91 & 1867542R91 !
Не подходит к жаткам с головками ножей 197230C91 и 
1867542R91! 

gRaIn HEad 810 & 825 – 4,20 m 14ft 1971 - 1988 3166667R91 – 17252.20 – 17098 – 13

nicht für Schneidwerke mit Messerkopf 197230c91 & 
1867542R91!
not suitable for cutter bars with a 197230c91 / 
1867542R91 knife head! 
ne convient pas à une barre de coupe avec tête 
porte-lame 197230c91 & 1867542R91 !
Не подходит к жаткам с головками ножей 197230C91 и 
1867542R91! 

3166667R91

IHC     GRAIN HEAD 810, 825   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 312 – 3,60 m 12ft – aH89498 
dQ33029 – 17066.20 – 16920 – 11

nicht passend für neue Baureihe der 300R Serie!
not suitable for the new 300R series! 
ne convient pas à la nouvelle série 300R !
Не подходит к моделям новой серии 300R! 

gRaIn HEad 314 – 4,20 m 14ft – aH89498 
dQ33029 – 17067.20 – 16921 – 13

nicht passend für neue Baureihe der 300R Serie!
not suitable for the new 300R series! 
ne convient pas à la nouvelle série 300R !
Не подходит к моделям новой серии 300R! 

gRaIn HEad 316 – 4,80 m 16ft – aH89498 
dQ33029 – 17068.20 – 16922 – 15

nicht passend für neue Baureihe der 300R Serie!
not suitable for the new 300R series! 
ne convient pas à la nouvelle série 300R !
Не подходит к моделям новой серии 300R! 

aH89498 
dQ33029

JOHn DEERE     GRAIN HEAD 312, 314, 316     FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad 918 – 5,40 m 18ft 1988 - 2002 aH211795 
KXE10217 – 17246.20 17246.30 16870 – 17

gRaIn HEad 920 – 6,00 m 20ft 1988 - 2002 aH211795 
KXE10217 – 17247.20 17247.30 16871 – 19

gRaIn HEad 922 – 6,60 m 22ft 1988 - 2002 aH211795 
KXE10217 – 17248.20 17248.30 16872 – 21

gRaIn HEad 925 – 7,50 m 25ft 1988 - 2002 aH211795 
KXE10217 – 17249.20 17249.30 16873 – 24

gRaIn HEad 930 – 9,00 m 30ft 1988 - 2002 aH211795 
KXE10217 – A00LM – A00MA – 29

aH211795 
KXE10217

JOHn DEERE    GRAIN HEAD 918, 920, 922, 925, 930   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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gRaIn HEad FoR coMBInES 
950 & 952 & 955 & 960 & 965 & 
968 & 970 & 975 & 1032 & 1042 
& 1052 & 1055 & 1065 & 1075 
& 1085

– 3,00 m 10ft – aH21345  
aH21346 – 17069.20 17069.30 16940 – 9

gRaIn HEad FoR coMBInES  
950 & 952 & 955 & 960 & 965 & 
968 & 970 & 975 & 1032 & 1042 
& 1052 & 1055 & 1065 & 1075 
& 1085

– 3,60 m 12ft – aH21345  
aH21346 – 17070.20 17070.30 16941 – 11

gRaIn HEad FoR coMBInES  
950 & 952 & 955 & 960 & 965 & 
968 & 970 & 975 & 1032 & 1042 
& 1052 & 1055 & 1065 & 1075 
& 1085

– 4,20 m 14ft – aH21345  
aH21346 – 17071.20 17071.30 16942 – 13

gRaIn HEad FoR coMBInES  
950 & 952 & 955 & 960 & 965 & 
968 & 970 & 975 & 1032 & 1042 
& 1052 & 1055 & 1065 & 1075 
& 1085

– 4,80 m 16ft – aH21345  
aH21346 – 17072.20 17072.30 16943 – 15

gRaIn HEad FoR coMBInES  
950 & 952 & 955 & 960 & 965 & 
968 & 970 & 975 & 1032 & 1042 
& 1052 & 1055 & 1065 & 1075 
& 1085

– 5,40 m 18ft – aH21345  
aH21346 – 17073.20 17073.30 16944 – 17

aH21345  
aH21346

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JOHn DEERE     GRAIN HEAD FOR COMBINES 950, 952, 955, 960, […], 1052, 1055, 1065, 1075, 1085       FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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LaVERda E300 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 3,00 m 10ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17141.20 17141.30 16904 – 9

LaVERda E310 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 3,10 m 10ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17142.20 17142.30 19234 – 9

LaVERda E360 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 3,60 m 12ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17143.20 17143.30 16905 – 11

LaVERda E390 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 3,90 m 13ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17144.20 17144.30 16906 – 12

LaVERda E420 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 4,20 m 14ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17145.20 17145.30 16907 – 13

LaVERda E480 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 4,80 m 16ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17146.20 17146.30 16908 – 15

LaVERda E540 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 5,40 m 18ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17147.20 17147.30 16909 – 17

LaVERda E600 & FIaTagRI
coMBInES 3400-3900 – 6,00 m 20ft 1986 - 2000 321219951 

311458660 – 17148.20 17148.30 16910 – 19

321219951 
311458660

LAVERDA / FIATAGRI     LAVERDA E300 – E600, FIATAGRI COMBINES 3400 – 3900   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 3,70 m 12ft ≤ 2007 28283011 – 17074.20 17074.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,30 m 14ft ≤ 2007 28283011 – 17075.20 17075.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,95 m 16ft ≤ 2007 28283011 – 17076.20 17076.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 5,50 m 18ft ≤ 2007 28283011 – 17077.20 17077.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,15 m 20ft ≤ 2007 28283011 – 17078.20 17078.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,75 m 22ft ≤ 2007 28283011 – 17079.20 17079.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

poWERFLoW
(dronningborg, dK production) – 7,60 m 25ft ≤ 2007 28283011 – 17081.20 17081.30 16957 – 24

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

MASSEY FERGUSOn    POwERFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION       FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m



32 |

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 3,70 m 12ft ≤ 2005 28283011 – 17059.20 17059.30 16945 – 11

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,30 m 14ft ≤ 2005 28283011 – 17060.20 17060.30 16947 – 13

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 4,95 m 16ft ≤ 2005 28283011 – 17061.20 17061.30 16949 – 15

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 5,50 m 18ft ≤ 2005 28283011 – 17062.20 17062.30 16951 – 17

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа!  

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,15 m 20ft ≤ 2005 28283011 – 17063.20 17063.30 16953 – 19

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа!  

FREEFLoW
(dronningborg, dK production) – 6,75 m 22ft ≤ 2005 28283011 – 17064.20 17064.30 16955 – 21

Messerkopf auf Maß-a (117 mm) prüfen!
Make sure the dimension a for this knife head is 117mm! 
contrôler la tête porte-lame pour la cote a (117 mm) ! 
Проверить размер А (117 мм) для данной головки ножа! 

28283011

MASSEY FERGUSOn     FREEFLOw – DRONNINGBORG, DK PRODUCTION   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m
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SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 4,88 m 16ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 18588.20 18588.30 18592 – 15

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 5,48  m 18ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 18589.20 18589.30 18593 – 17

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 6,10 m 20ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 18590.20 18590.30 18594 – 19

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 6,70 m 22ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 18591.20 18591.30 18595 – 21

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 7,62 m 25ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 17431.20 17431.30 17434 – 24

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 9,15 m 30ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 17432.20 17432.30 17435 – 29

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 10,70 m 35ft ≥ 2009
47532512  
84519629 
84275287

– 17433.20 – 17436 – 34

VaRIFEEd Hd - 760 cg – 12,50 m 41ft ≥ 2014
47532512  
84519629 
84275287

47532512  
84519629 
84275287

A009N – A00AH A00AF 40

47532512  
84519629 
84275287

nEW HOLLAnD     VARIFEED HD – 760 CG      FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     √

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

JUL

17

m

JUL

17

m
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VaRIFEEd – 5,18 m 17ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

 – 17092.20 17092.30 16866 – 16

VaRIFEEd – 6,10 m 20ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17093.20 17093.30 16867 – 19

VaRIFEEd – 7,32 m 24ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17094.20 17094.30 16868 – 23

VaRIFEEd – 9,15 m 30ft 2005 - 2016
84433779 
84562654 
80753862

– 17095.20 17095.30 16869 – 29

84433779 
84562654 
80753862

nEW HOLLAnD     VARIFEED   FLEX  

JUL

17

m

        NO FLEX     

Original SCHUMACHER EasyCut II      passend für / suitable for / adaptés à / подходит для

√

SCHUMACHER #
 

COMFORT

SCHUMACHER #
 

PREMIUM

SCHUMACHER #
JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17

m

JUL

17
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FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 3,00 m 10ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17449.20 – 17450 – 9

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 3,66 m 12ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17084.20 – 16863 – 11

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 3,96 m 13ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17085.20 – 16864 – 12

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 4,57 m 15ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17086.20 – 16865 – 14

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм!  

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 5,18 m 17ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17087.20 – 16866 – 16

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 6,10 m 20ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17088.20 – 16867 – 19

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 7,32 m 24ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17089.20 – 16868 – 23

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм! 

FacELIFT HEadER 
EXTRa capacITY  
HIgH capacITY 
720 cg

– 9,15 m 30ft ≥ 1993
84433779 
84562654 
80753862

– 17090.20 – 16869 – 29

Stärke der Winkelschiene beträgt 9 mm! 
The angle bar is 9mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 9 mm ! 
Толщина пальцевого бруса составляет 9 мм!  

84433779 
84562654 
80753862

nEW HOLLAnD     FACELIFT HEADER, EXTRA CAPACITY, HIGH CAPACITY, 720 CG       FLEX  
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HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 3,66 m 12ft 1986 - 1995 80753862 – 17368.20 – 16863 – 11

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм! 

HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 3,96 m 13ft 1986 - 1995 80753862 – 17369.20 – 16864 – 12

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм! 

HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 4,57 m 15ft 1986 - 1995 80753862 – 17370.20 – 16865 – 14

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм! 

HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 5,18 m 17ft 1986 - 1995 80753862 – 17371.20 – 16866 – 16

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм!  

HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 6,10 m 20ft 1986 - 1995 80753862 – 17372.20 – 16867 – 19

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм! 

HIgH capacITY gRaIn HEad - 
TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 
8070, 8080

– 7,32 m 24ft 1986 - 1995 80753862 – 17373.20 – 16868 – 23

Stärke der Winkelschiene beträgt 7 mm! 
The angle bar is 7mm thick! 
L‘épaisseur de la cornière est de 7 mm !
Толщина пальцевого бруса составляет 7 мм! 

80753862

nEW HOLLAnD     HIGH CAPACITY GRAIN HEAD – TX32, TX34, TX36, TF42, TF44, 8070, 8080                FLEX  
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coMBInE gRaIn HEad – 8030, 
8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 
8080 

– 3,00 m 10ft 1976 - 1986
80386753 
354413 K 
748223 K

 – 17221.20 – 16859 – 9

coMBInE gRaIn HEad – 8030, 
8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 
8080 

– 3,30 m 11ft 1976 - 1986
80386753 
354413 K 
748223 K

– 17222.20 – 16860 – 10

coMBInE gRaIn HEad – 8030, 
8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 
8080 

– 3,60 m 12ft 1976 - 1986
80386753 
354413 K 
748223 K

– 17223.20 – 16861 – 11

coMBInE gRaIn HEad – 8030, 
8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 
8080 

– 3,90 m 13ft 1976 - 1986
80386753 
354413 K 
748223 K

– 17224.20 – 16862 – 12

80386753 
354413 K 
748223 K

nEW HOLLAnD     COMBINE GRAIN HEAD – 8030, 8040, 8050, 8055, 8060, 8070, 8080       FLEX  
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Perfect	Harvest.
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